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Аустрија ће одустати од потпуне забране пушења у кафеима и ресторанима као део
коалиционог договора, саопштила је Слободарска партија Аустрије (ФПО).

  

  

"Неће бити потпуне забране пушења у ресторанима", написао је на Твитеру шеф те
популистичке странке Хајнц-Кристијан Штрахе.

  

Питање пушења је једна од најспорнијих тачака у преговорима победника избора
Себастијана Курца и ФПО о формирању владе. Обе стране су јасно ставиле до знања
да су преговори у завршној фази и да се резултат очекује наредних дана.
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Иако је највећи део тема договорен, Штрахе је, као страствени пушач, затражио да се
поново разговара о дувану. По закону донетом у пролеће 2015, потпуна забрана пушења
у ресторанима би требало да ступи на снагу 1. маја 2018. године. Курц, непушач, чија
партија је донела тај закон, на крају је одустао од те забране.

  

Тринаест година после првих покушаја да се пушење забрани у кафеима и ресторанима,
Аустрија ће остати једна од ретких земаља у Европи где је могуће пушити у локалима у
којима се служи пиће. Пушење је дозвољено у локалима са издвојеним простором за
пушаче, као и у локалима површине мање од 50 квадратних метара.

  

За ресторане је уведена измена, према којој малолетници неће моћи у локале у којима се
пуши. Такође, продаја дувана ће бити забрањена лицима млађим од 18 година, док је
сада граница 16 година.

  

"Поносан сам на ово изузетно решење у интересу непушача, пушача и власника
ресторана", рекао је Штрахе.

  

Објава одустајања од потпуне забране пушења је изазвала многобројне реакције, а
одлазећа министарка здравља Памела Ренди-Вагнер ју је осудила као "огроман корак
уназад".

  

По подацима Еуростата, у Аустрији сваке године од последица пушења умре 13.000
људи. Са 8,7 милиона становника Аустрија је трећа у Европи по броју пушача међу
укупним становништвом.Очекује се да се Курц и Штрахе наредних дана договоре о
преосталим детаљима и да влада буде формирана најкасније до 20. децембра.

  

Лист Пресе наводи да ће ФПО добити министарства одбране, унутрашњих и спољних
послова.

  

Улазак те партије у владу 2000. године је изазвао санкције ЕУ, али данас је такво
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противљење веома мало вероватно.

  

(Бета, АФП)
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